

# 20名新兵乘飞机奔赴军营

由菏泽飞往海口开启军旅生涯

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 云华) 3月22日11时40分,20名身着崭新军装、列队整齐、精神抖擞的新兵战士从菏泽机场登上飞往海口市的航班,正式开启他们的军旅生涯。据了解,这也是菏泽机场首次保障新兵入伍的重要空运任务。

为保障任务顺利完成,菏泽机场高度重视,制定了详细的保障预案,组织机场各保障

单位进行周密部署、紧密配合。提前在贵宾厅门口悬挂了“青春风华正茂,参军无上光荣”的横幅,为新兵运输开辟值机、托运行李、安检的专用通道,按照疫情防控标准做好新兵休息区周边环境、秩序的维护工作,并提前安排官兵们优先登机,让第一次乘坐飞机的新兵们感受到机场的温馨。

今年22岁的新兵小龙(化

名)感慨地说:“真没想到今年一入伍就坐上了飞机,机场工作人员对我们很热情,我们一定不辜负家乡人民的厚望,到部队后苦练本领,争创佳绩,为家乡人民争光!”

当天,菏泽机场新兵入伍空运保障任务圆满完成,检验了菏泽机场在特定环境下执行特殊任务的反应能力,迈出了菏泽机场军事交通运输工作的新步伐。



## 花卉市场“升温”,市民忙把“春天”带回家

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东



随着气温的逐渐回升,市民们纷纷走出家门,感受春日的气息,选购一些心仪的花卉品种点缀生活,花卉市场迎来了春节之后的又一个销售旺季。3月23日,牡丹晚报全媒体记者在菏泽花木大世界看到,一大早花卉市场就热闹非凡,不少市民赶来挑选各种花种和绿色植物。

菏泽东升裕德花木园艺场老板赵孝亮将十来盆花装上了车。

“这是昨天顾客订的,我给他们送去。”赵孝亮告诉牡丹晚报全媒体记者,这一车花能卖六七百元。据赵孝亮介绍,有顾客买得多,他们就会送货上门,“有时一个订单就几千元。”种花,要起早贪黑地松土、施肥、浇水;卖花,每天顾不上吃早饭就要赶到市场,很辛苦。可一拿到几百、上千元的订单,也让赵孝亮忘记了辛苦,干劲更大了。

“现在,人们的生活水平、生

活品位都提高了,不少人都喜欢在家中摆上几盆花。所以,这两年花卉市场比原来景气多了,但竞争也更激烈了,光曹州路上就有十多家卖花的,每个新小区附近也都有绿植门市。”赵孝亮说。

赵孝亮种花、卖花,算起来已有三十多年的时间,从最初跟着父辈种植牡丹,再到现在打起花棚,规模越来越大,品种也越来越多,像君子兰、三角梅、凤尾竹、澳洲杉等稀有品种,他也种了不少。凭借多年的种花、养花经验,赵孝亮已成为一名经验丰富的花艺师,他对各种花的习性了如指掌,什么花喜水,什么花怕冷,他张口就来。

种植有讲究,赵孝亮在这里提醒爱花人,首先要选对适合自己栽种的品种;其次,在细心呵护的同时注意科学栽种,一般开花的植物,水分和阳光一定要供应上,适当辅以花肥,花期就会久一些。

## 小区物业已被更换 业主是否该补交物业费?

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 近年来,物业公司和业主之间因收费、服务等原因闹出的矛盾已屡见不鲜。近日,菏泽市中级人民法院就审理了一起物业公司与业主之间因物业费引发的纠纷案件。法院判决,小区业主张某某向物业公司支付物业费1793元。

2016年6月1日,某物业公司与某小区居民张某某签订物业服务协议,协议第六条约定:“物业费由业主按房屋房权证面积或房屋买卖合同中所拥有的建筑面积(含储藏室面积)交纳”住宅物业费每月1元/㎡。第十七条约定:“乙方(张某某)违反协议,不按本协议约定的收费标准和时间交纳有关费用的,甲方(某物业公司)有权要求乙方补交并从逾期之日起按(千分之三)交纳违约金。”张某某房屋建筑面积106.72㎡。

2019年1月3日,该小区依法召开业主大会,通过了解聘前期物业公司的决议;2019年3月12日,该小区依法召开业主大会,通过了由业委会协

议新的物业服务公司并制定物业服务合同的决议。

该小区前物业公司起诉要求张某某支付2016年6月1日至2019年3月12日期间的物业费。张某某认为物业公司服务不到位,且已经离开该小区,不应再予以支付物业费。双方各执一词,最终诉诸法院。

《中华人民共和国民法典》第九百四十四条规定:业主应当按照约定向物业服务人支付物业费。物业服务人已经按照约定和有关规定提供服务的,业主不得以未接受或者无需接受相关物业服务为由拒绝支付物业费。业主违反约定逾期不支付物业费的,物业服务人可以催告其在合理期限内支付;合理期限届满仍不支付的,物业服务人可以提起诉讼或者申请仲裁。物业服务人不得采取停止供电、供水、供热、供燃气等方式催交物业费。

近日,该案件经菏泽市中级人民法院二审宣判,判决张某某在发生法律效力后十日内支付物业公司物业费1793元。

## 两区同日行动, 打响罂粟禁种无人机巡查第一枪

**本报讯**(通讯员 刘少省 董薇) 为严厉打击非法种植毒品原植物违法犯罪行为,实现毒品原植物“零种植”目标,3月24日,菏泽市公安局定陶分局、开发区陈集镇政府联合山东通盛无人机科技有限公司同时行动,利用无人机开展“禁种铲毒”空中巡查。

巡查期间,针对毒品原植物种植地点隐蔽的特点,利用无人机灵巧、监测范围广的优势,对辖区内房前屋后、房顶阳台等重点部位进行地毯式巡查。

巡查中,采取空中无人机巡查和地面人工踏查核实相结合的方式进行。无人机操作员通过对高清视频现场分析,排查出疑似种植罂粟、大麻等毒品原植物具体位置,地面巡查人员对疑似种植户进行复查并予以确认,彻底消除非法种植毒品原植物违法犯罪活动。

“使用无人机开展‘禁种铲毒’空中巡查,不仅可省去工作人员逐家逐户入户踏查的麻烦,弥



补人工踏查尤其是在废弃房屋、高层建筑楼顶等地形复杂区域踏查的盲区和死角,提高工作效率,而且无人机飞临社区上空巡查,可让违法犯罪嫌疑人感到执法无处不在的威慑,营造了‘种毒违法、种毒必铲、种毒必究’的良好舆论氛围和高压态势。”定陶区禁毒服务中心主任、市公安局定陶分局党委委员许斌介绍。

据了解,今年以来,定陶区、开发区陈集镇通过空中、地面联

## 中国一冶菏泽东站广场项目 切实筑牢工地疫情防线

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 赵娟) 针对目前山东省内的新冠疫情防控形势,由中国一冶承建的菏泽东站广场综合体及配套项目将切实筑牢工地疫情防线作为项目当前的重要任务,严格贯彻落实菏泽市政府疫情防控工作要求,积极共克时艰、共渡难关。

为此,该项目成立了疫情防控应急预警小组,制定了疫情防控常态化方案,要求进出施工现场的

所有人员必须佩戴口罩、测量体温、出示行程码、健康码绿码、登记个人详细实名信息。

同时,项目部按照“防疫与工作并重,防疫与工作相结合”的原则,要求各参建单位每日上报“疫情防控日报表”,及时有效了解项目所有人员信息动态,严格落实疫情防控各项决策部署,严明工作纪律,切实做到疫情防控和施工建设两不误,强化中国一冶作为央企的责任担当。

## 遗失声明

菏泽市雷泽湖新型材料有限公司的营业执照副本丢失,统一社会信用代码:91371700064378205W,声明作废。  
冯秋云的个体工商户营业执照正副本丢失,统一社会信用代码:92371702MA3MF99H54,注册号:371702601693184声明作废。  
菏泽紫阳置业有限公司原法人(李庆刚,身份证号:372923193802030539)章丢失,申明作废,特此公告。